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Schodkový rozpočet - opakování 

• Pan Novák měsíčně vydělá 15 000 Kč jako dělník v továrně a na brigádě 5 
000 Kč. Každý měsíc utratí na nájemném 8 000 Kč, za jídlo 4 000 Kč, 
dopravu 4 000 Kč osobní výdaje jsou 4 000 Kč. Jaký je jeho rozpočet?  

Příjmy Kč Výdaje Kč 

Celkem Celkem 



Úkol 

• Je jeho rozpočet  přebytkový       vyrovnaný        schodkový    ? 

 

• ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

• …………………………………………………………………………………………………………………. 

 

• Doporučil bys mu nějaké opatření? Jaké a proč? 

 

• ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

• ………………………………………………………………………………………………………………….. 



Odkaz 

• http://library.thinkquest.org/J003358F/money_tree5.jpg 

 

http://library.thinkquest.org/J003358F/money_tree5.jpg

